

24小时热线

96709

报料有奖
重大独家线索
1000-3000元

有事您说话 记者在身边



警示台

酒后追尾大货车 29岁无证司机身亡

□记者 吴永功

生活日报4月11日讯 3月26日深夜11点55分,天桥交警大队接到报警称,黄河北桑表路发生一起车祸,一辆轿车追尾一辆大货车,轿车驾驶人可能不行了。

民警到达现场,经调查,轿车司机刘某无证,事发当晚与几个朋友到附近的一个烧烤店喝酒。当晚刘某与其他人喝了一瓶白酒,自己又喝了几瓶啤酒。他酒后独自驾车离开烧烤店,沿桑表路由南向北行驶时,正好遇到一辆大货车由南向西准备左转弯,轿车的前部左侧与大货车后部右侧发生碰撞。死者刘伟现年29岁,2013年结婚,有一个1岁的男孩,父母年迈多病。

记者获悉,喝酒时刘某的家属知道他无证驾车外出喝酒,但没有劝阻。一起喝酒的朋友发现刘某开车虽然进行了规劝,但没有制止。

车站民警 两小时捡到百万财物

□记者 吴永功
通讯员 吴明

生活日报4月11日讯 11日上午,2个小时,有两人把包遗失在济南火车站安检口。

11日上午,济南火车站派出所执勤一大队教导员崔建强在巡查中发现紫色挎包,立即通过广播寻找失主。10分钟后,失主于女士及时赶来领取失物,当场清点财物,包内有iPhone手机一部、现金2000多元、银行卡和校园一卡通等。

于女士离开后不久,崔建强注意到2号安检机旁有一个黑色提包,可能是粗心旅客遗忘的,在广播半小时后仍无人领取,崔建强便叫上大队长王晓华一起开包检查,发现包内有很多大额的单据、借条,小的几十万、大的上百万,银行卡、会员卡有十几张,还有三星手机一部、现金1700多元。正当他们打算根据单据上的姓名逐一询问,包内的三星手机响了,来电显示为“老婆大人”,对方称自己是失主的妻子。11点多,一对年轻夫妻来安检处领取失物。

山大路附近“发票”短信天天有

原是伪基站捣鬼,一家银行竟开了100多万的假发票



警方查获的伪基站设备和假发票。

□记者 李培乐



阅读提示

刘强(化名)是山大路科技市场的一名业主。他说3月份以来天天都能收到开假发票的短信。山大路附近的业主和路过的市民都能收到这样的短信。3月29日,楼下警方得到线索后,展开调查。

伪基站现身民警守株待兔

14时左右,警方发现了正在发送短信息的伪基站设备。嫌疑人将设备藏在电动车的座底储物盒内,人不在现场,基站正常运行。

民警蹲守到下午3时,一名男性嫌疑人走到那辆被警方锁定的电动车旁,准备将车骑走。民警将

犯罪嫌疑人沈某毅(男,19岁,广东省饶平县人)抓获。嫌疑人对使用伪基站发送“代开发票”的短信信息的犯罪事实供认不讳。

民警从其手机上看到了一个GSMS应急方案处理系统。沈某毅交代,伪基站可以生成WIFI信号,他用自己的手机识别,然后利用GSMS应急方案系统,来编辑短信,选择移动和联通的手机,选择发送的条数,并且可以选择多长时间发一次。记者看到,最短一分钟就可以发100条。嫌疑人采取这样的人机分离的方式使用手机远程操作设备自动发送信息。

老乡团伙一人一台伪基站

犯罪嫌疑人沈某毅交代,其暂住地有两名同案伙伙非法制造、出售发票。警方随后将在某公寓内制

造假发票的犯罪嫌疑人张某灿(男,22岁,广东人)、张某升(男,45岁,广东人)抓获,当场缴获假增值税发票三百余份,发送“代开发票”信息的伪基站设备三套。

三名犯罪嫌疑称,很多人都从事这个行业,张某升、沈某毅二人是亲戚关系。今年年初,二人到济后,碰到了老乡张某灿。三名犯罪嫌疑人伙伙利用伪基站发送“代开发票”的垃圾短信数万条,并自购设备非法制造、出售假发票。现三人均已刑事拘留。

警方介绍,这种伪基站在运行的时候,会占用公共通信资源,造成正常的通信中断。

上午,记者见到了嫌疑人购买的假发票。“正规的发票有密码和校验码,可以通过网络进行查询。这些假发票虽然可以查询到,但都是利用几张正规发票轮流开重复

记者 李培乐 摄



承诺财务审核通过再付款

采访中记者了解到,很多公司通过三名嫌疑人开具发票。甚至包括一家银行,一下就开具了100多万的发票,但是,这家银行的财务通过网上一检查发现发票有问题,没有使用。嫌疑人交代,他们给莱芜一家企业开具了120多万的13张发票。有9张被财务发现有问题的,当场销毁,最终成交了六七十万的发票。

嫌疑人一般收取0.8%-3%的提成,“知道是假发票的,给的提成就低,有的人却以为是正规发票。”刘岩说,嫌疑人采取后付款,“他们提供发票先让开具发票的财务审核,审核通过再付款。”

市民吃完自助餐回家上吐下泻

汉丽轩称质量有保证,食药监局检查没有问题

□见习记者 杜鸿浩



读者投诉

郭佳(化名)4月4日带着老婆孩子在槐荫区世购广场三楼汉丽轩吃自助,回家后上吐下泻。郭佳找汉丽轩讨说法,汉丽轩负责人刘经理认为不是他们食物的原因。

饭后上吐下泻难受三天

“刚开始我只是以为受凉了,喝点开水压一压就好了。”郭佳说,“可没想到越来越严重,吐了两次之后就开始拉肚子,一晚上就拉了两次。我老婆因为吃得少,并没有反胃、呕吐,但是她拉肚子。”

“我还存有侥幸心理,以为睡一觉就没事了。可是第二天感觉更糟了。4月5日早上接连呕吐了四五次,胃里面的酸水都吐出来了。”郭佳说,“5日早上10点半,实在是

行了,就一个人去了医院。”

郭佳到医院挂了一下午的吊瓶,晚上感到头痛头晕,心律非常快。4月6日,郭佳仍旧感到恶心,胃不舒服,腹泻。“一吃东西胃就特别疼。”4月7日,郭佳才感觉好受些。

找汉丽轩讨说法碰壁

4月5日,医生检查时告诉郭佳,是吃坏肚子了,轻微食物中毒。郭佳认为可能是吃自助吃的,找汉丽轩讨说法。

“汉丽轩的经理要我拿出在汉丽轩消费过的凭证。我说有当时的消费凭证。汉丽轩的经理又告诉我需要拿出医院的证明来,证明是吃汉丽轩的食物才食物中毒的。他说我有可能是他们在他们那吃完东西后,又回家吃了别的东西才闹的肚子。”郭佳告诉记者。

郭佳打电话给槐荫区食品药品监督管理局,要他们去检查汉丽轩。“食品药品监督管理局去了,但是查的结果没有问题。”

郭佳告诉记者:“汉丽轩说愿意给我十倍于消费的补偿,总数三五百块钱,但是听他们的口气,是同情我的遭遇,不是想给我赔礼道歉。我不在乎这点钱,我三天在医院里治疗,花了不止三五百,更别提这几天遭的罪了。我想让汉丽轩给我诚恳道歉,承认他们的错误,我也要求他们对我进行赔偿。”

对赔偿额未达成一致

4月11日上午,记者联系到槐荫区世购广场三楼汉丽轩的负责人刘经理,刘经理告诉记者:“那位先生投诉给食药监局,食药监局也来我们这里检查过,说我们的食品没有问题,我们的进货渠道和检疫许可证都是合格的,我们食品质量有保证。”

刘经理说:“我们做生意以和为贵,愿意支付500元的补偿,郭先生提出的1500多元的赔偿,我们不接受,因为不是我们的过错。”

金饰以旧换新 “加工费”惹争议 因商家没提前讲清楚

□记者 段婷婷
通讯员 李景鹏

生活日报4月11日讯 近日,章丘市民马先生拿着一个旧黄金吊坠到某大型商场内置换,付款时得知除了折旧费外还要被收取140元的“加工费”,马先生拒绝缴纳,双方争执不下,马先生拨打了“12315”投诉电话。

章丘市市场监管执法人员到该超市黄金专柜进行调解。专柜承认马先生遇到的情况是销售人员工作不到位,没有事先告知。执法人员发现,该专柜前也没有醒目的收费公示,如何收费全凭销售人员介绍。经过调解,商家同意只收取七折的手续费,马先生表示能够接受。

《消费者权益保护法》规定,商家在向消费者提供服务前须明示或告知其费用。物价检查所一名工作人员介绍,商家定价要在醒目处明确标示,并提前告知消费者。

修电脑 安监控
十年专家 上门服务
13370571109

中药免费治疗
高血压
血压稳定后付款
报名电话:15244184660

专业清欠公司
不成功不收费,
承接全国业务
15154187709 聘清欠团队

清泉养生
腺保肾疗 能量SPA
0531-66971115 15589972665 名士豪庭

疝气 无需手术
疝气,是中老年多发疾病,手术有风险,外用不治本。
济生橘核丸,国药治疝气,回缩疝囊,复位疝容物,修复疝口,安全高效不易复发!地址:舜天药房(大观园)电话:89112851